



茶节快报

本报与信阳市龙潭茶业有限公司联办



专版 B5

2015.4.28 星期二 责编:樊慧君 创意:杨国华 质检:尚青云

公益体彩 乐善人生



省体彩中心书记王海新为信阳分中心乔迁揭牌并与业主合影

“百味人生致富梦，
落花落开彩票情。纸上年
轮度岁月，一路同行乐
无穷。”

十五年，信阳体彩分
中心在各级领导的亲切
关怀下，在各级有关部
门的大力支持下，为中
国体育彩票创造了可持
续性健康发展的环境，
为中国体育彩票提供
了不断前进的动力，鼓
励中国体育彩票持续
完善，创新发展。十五
年，信阳体育彩票累
计销售额超26.22亿
元，筹集体彩公益金近
8亿元，共向国家上缴
税款1亿多元。我市平
均每个销售网点向国
家贡献公

益金200万元，为推
动体育事业和社会公
益事业的发展做出了
重要贡献。

如今，体育彩票的
玩法种类繁多，主要
分为概率型、竞猜型
和即开型三大类。目
前的体彩玩法从开奖
时间上，十分钟一开
到一周三开，购买方
式上有单式、倍投、
追加到复式、胆拖、
组合等等，怎么玩儿
随你定。中奖金额上
从几十元几百元到百
万千万甚至可一举独
揽几亿元巨奖，体育
彩票也越来越成为年
轻一族追捧的对象，
更成为了生意老板投
资娱乐的新选择。



国家体育总局领导关心信阳体彩事业发展



省体彩中心主任孙和平指导信阳分中心工作



市体育局领导关心体彩事业发展



信阳体彩“送体育进乡村”活动现场



“公益体彩 快乐操场”活动现场



体彩“新长城助学计划”走进信阳师范学院

精彩提示 体彩大乐透3.6亿元超级大派送将于5月初开启，连续6周每期三派送6000万，由当期头奖中奖注数均分，当期派不完则继续滚存，派奖力度史无前例，当期加奖金额历史最高！敬请期待！

河南省体育彩票管理中心信阳分中心全体员工 热烈祝贺信阳第23届国际茶文化节圆满成功